
Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Администрации одного из сельсоветов Егорьевского района по обвинению в присвоении имущества муниципального образования



Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Администрации одного из сельсоветов Егорьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с 2017 по 2019 год обвиняемая, будучи главой Администрации сельсовета, используя свое служебное положение, сократила время работы одного из сотрудников Администрации без изменения штатного расписания и убедила ее перечислять часть незаконно полученных денежных средств, бухгалтеру сельсовета, которыми она распоряжалась по собственному усмотрению. За период преступной деятельности глава сельсовета причинила имущественный ущерб предприятию в сумме 96 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала вину в совершенном преступлении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. прокурора Егорьевского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1480696>